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ДОРОГІ КОЛЕГИ, ДРУЗІ ТА ОДНОДУМЦІ!ДОРОГІ КОЛЕГИ, ДРУЗІ ТА ОДНОДУМЦІ!ДОРОГІ КОЛЕГИ, ДРУЗІ ТА ОДНОДУМЦІ!   

Попередній 2014 рік був складним для кожного з нас, будь-якого колективу, організації 

та країни в цілому. Поліський фонд міжнародних та регіональних досліджень не став 

винятком, проте, як і більшість середовищ, наша команда «зміцнила імунітет» по 

відношенню до викликів та протидій. Ми стали сильнішими та впевненішими в тих 

ціннісних орієнтирах, які створили у власному колективі та пропагуємо у своїй 

діяльності. 

Минулий рік став знаковим для нашої організації. 12 жовтня ми відсвяткували свій 

перший ювілей. 10 років – це значний проміжок часу для громадської організації, аби 

оцінити ефективність своєї роботи. Однак це не так багато, щоб реалізувати свої наміри 

на найбільш високих рівнях. Саме тому нас тішить той факт, що на перших етапах 

нашої діяльності було надзвичайно багато регіональних ініціатив. Нині ж домінують 

загальноукраїнські та міжнародні проекти. Ця тенденція важлива для нас, як для 

колективу з чітким баченням своєї місії та ніші в громадянському суспільстві. 

Зміщуючи акценти в поточній діяльності від роботи в форматі ресурсного центру до 

аналітичного, упродовж попереднього року ми спрямували потенціал нашої команди 

на розвиток Асоціації регіональних аналітичних центрів. Про це свідчить результат, із 

яким ми вийшли на початок 2015 року. Так, аналітики з регіонів України вже надали 

оцінку системі надання адміністративних послуг, працюють над дослідженням 

стратегій регіонального розвитку, а також з дня на день візьмуться за аналіз соціально-

економічної та політичної ситуації у своїх регіонах. 

Незважаючи на складнощі та виклики переламного для країни року, ми вболівали за 

якість національної політики та віримо, що посилення експертного потенціалу 

представників громадського сектору прямо пропорційно вплине на якість 

управлінських рішень, сформує нові підходи та інші правила гри. Саме тому ми готові 

вкладати власну енергію, час та інші ресурси у втілення ідеї, яка, безсумнівно, має 

право на життя.  

   
КОМАНДА КОМАНДА КОМАНДА ПОЛІСЬКОГО ФОНДУПОЛІСЬКОГО ФОНДУПОЛІСЬКОГО ФОНДУ   
МІЖНАРОДНИХ ТА МІЖНАРОДНИХ ТА МІЖНАРОДНИХ ТА    
РЕГІОНАЛЬНИХ ДОСЛІДЖЕНЬРЕГІОНАЛЬНИХ ДОСЛІДЖЕНЬРЕГІОНАЛЬНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ   

ВІТАЄМО ВІТАЄМО ВІТАЄМО НА БОРТУ НАШОГО НА БОРТУ НАШОГО НА БОРТУ НАШОГО 
ЛІТАКА!ЛІТАКА!ЛІТАКА!   
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Хто ми? 
 
Команда регіонального аналітичного центру, 
який у 2014 році відсвяткував 10-річчя. Ми – це 
Поліський фонд міжнародних та регіональних 
досліджень. 
  
Що ми зробили у 2014 році? 
 
Портфоліо нашої організації складають десятки 
реалізованих проектів, проведених 
соціологічних досліджень, підготовлених 
аналітичних матеріалів, організованих 
експертних заходів. Сфери, у яких Фонд 
упродовж 10 років здійснює діяльність є досить 
розгалуженими: міжнародні відносини, 
європейська інтеграція, транскордонне 
співробітництво, регіональна політика, 
економіка, адміністративні послуги, 
громадянська активність, медіа тощо. Однак у 
2014 році ми розвивалися в наступних 
напрямках: 
 
Міжнародна співпраця 
 
Реалізовували проекти у галузі міжнародної 
політики, розробили рекомендації стосовно 
співпраці України з міжнародними 
організаціями, підготували аналітичні 
матеріали з питань двосторонніх відносин 
України з іншими державами, відвідали 
міжнародні організації та дипломатичні 
установи, брали участь в міжнародних заходах.  
 
Місцева політика 
 
Здійснили аналіз соціально-економічного та 
політичного життя в регіоні, давали оцінку 
системі надання адміністративних послуг в 14 
регіонах України, аналізували рівень 
публічності органів та посадових осіб місцевого 
самоврядування. Працювали у форматі 
інформаційно-ресурсного центру, займаючись 
антикорупційними, енергозберігаючими, 
інвестиційними проблематиками.   
 
Виборчі програми та соціологічні 
дослідження 
 
Долучилися до кампаній моніторингу за 
виборчим процесом, що були ініційовані 
Громадянською мережею ОПОРА. Здійснили 
ряд соціологічних опитувань під час 
позачергових виборчих кампаній 2014 року.  
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Проект «Україна–Білорусь: перспективи відносин в нових політичних та 
економічних реаліях» 
 
Координатор проекту: Геннадій Максак. 
 
Партнер проекту/донор: Регіональне Представництво Фонду імені Фрідріха 
Еберта в Україні і Білорусі, Центр європейської співпраці (Білорусь). 
 
Зміст проекту: було підготовлено аналітичну збірку щодо перспектив українсько-
білоруських відносин експертами з України та Білорусі та проведено публічні 
обговорення напрацювань. 6 листопада в конференц-залі Чернігівської обласної ради 
Поліським фондом було проведено міжнародну конференцію, присвячену 
перспективам розвитку міждержавних відносин України та Республіки Білорусь у 
нових політичних та економічних реаліях.  
 
Продукт: аналітична збірка «Співпраця Республіки Білорусь та України в нових 
геополітичних умовах». 
 

Проект «Інновації, інформація, розвиток. Розширення співпраці та 
підвищення інвестиційної привабливості малих міст України» 
 
Координатор проекту: Наталія Висіканець.  
 
Партнери проекту: Центр Європейської співпраці та Агенція Розвитку Агломерації 
Вроцлавської.  
 
Донор: Міністерство закордонних справ Республіки Польща. 
 
Зміст проекту: в рамках проекту було підготовлено та проведено три навчальних 
модулі, в яких брало участь 20 представників влади малих міст України. Також 
організовано навчальний візит до Польщі, під час якого учасники мали змогу 
ознайомитися з роботою державних та комунальних установ, відповідальних за 
залучення інвестицій та комунікацію з потенційними інвесторами.  
 
Продукт: учасниками підготовлено міні-проекти з розвитку інвестиційної 
привабливості власних міст; диск з інформаційними матеріалами та міні-проектами 
міст-учасників. 
 

МІЖНАРОДНМІЖНАРОДНМІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯА СПІВПРАЦЯА СПІВПРАЦЯ   
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Проект «Європейський індекс економічної інтеграції в країнах Східного 
партнерства» 
 
Координатор проекту: Юрій Вдовенко. 
 
Донор проекту: Європейський Союз за співфінансування уряду Швеції.  
 
Зміст проекту: експерти країн Східного партнерства створили індекс європейської 
економічної інтеграції для обміну результатами між зацікавленими сторонами в 
країнах Східного партнерства та ЄС. 
 
Продукт: звіт «Європейський індекс економічної інтеграції країн Східного 
партнерства». 

Проект «Українська призма: співпраця України з міжнародними 
організаціями» 
 
Координатор проекту: Геннадій Максак. 
 
Партнер проекту/донор: Регіональне Представництво Фонду імені Фрідріха 
Еберта в Україні і Білорусі. 
 
Зміст проекту: 10 експертів проаналізували поточний стан співробітництва 
України з такими організаціями: Світова організація торгівлі, Світовий банк, 
Міжнародний валютний фонд, Європейський банк реконструкції та розвитку, 
Європейський інвестиційний банк, Енергетичне співтовариство, Співдружність 
Незалежних Держав, Митний Союз, ГУАМ, Організація Чорноморського 
економічного співробітництва. Були виявлені промені та сенситивні місця співпраці, 
а також розроблено рекомендації для української влади щодо оптимізації 
кооперації.  Також проведена конференція з даної проблематики. 
 
Продукт: аналітична збірка «Українська призма: співпраця України з 
міжнародними організаціями». 

Проект «Європейський досвід розробки стратегії розвитку єврорегіонів» 
 
Координатор проекту: Євгеній Романенко. 
 
Ініціатор та партнер проекту: ЗАТ «Гомельське регіональне агентство 
економічного розвитку». 
 
Донор: Міжнародний Вишеградський фонд.  
 
Зміст проект: партнерські організації працювали над розробкою стратегії розвитку 
єврорегіону «Дніпро» на основі відповідного досвіду єврорегіонів країн 
Вишеградської групи (Чехія, Угорщина, Польща, Словаччина), а також єврорегіону 
«Дністер» (Україна-Молдова).  

МІЖНАРОДНМІЖНАРОДНМІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯА СПІВПРАЦЯА СПІВПРАЦЯ   
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Проект «Асоціація регіональних аналітичних центрів: інструмент для 
покращення врядування в регіонах України» 
 
Координатор проекту: Максим Корявець. 
 
Донор: Європейський Союз за співфінансування National Endowment for Democracy. 
 
Зміст проекту: аналітичні центри 15 регіонів України об’єдналися в Асоціацію 
регіональних аналітичних центрів, аби підвищити свою обізнаність у питаннях 
моніторингу та аналізу адміністративних послуг, проведення оцінки та покращення 
якості адміністративних послуг у своїх регіонах.   
 
Продукти: засновано Асоціацію регіональних аналітичних центрів у початковому 
складі з 15 організацій громадянського суспільства аналітичного спрямування; 
опубліковано аналітичний звіт «Надання адміністративних послуг в Україні: погляд з 
регіонів». 

 
Проект «Регіональна політика в Україні: громадський моніторинг 
стратегій регіонального розвитку» 
 
Координатор проекту: Євгеній Романенко. 
 
Донор: Європейський Союз за співфінансування DESPRO в Україні. 
 
Зміст проекту: представники мережі аналітичних громадських організацій з усіх 
міст обласного підпорядкування України були залучені Поліським фондом 
міжнародних та регіональних досліджень до розробки, аналізу та моніторингу 
стратегій регіонального розвитку в регіонах Україні та впровадження рекомендацій з 
вдосконалення стратегій регіонального розвитку на строк до 2020 року. Основною 
метою експерти при цьому назвали підвищення ефективності державної політики у 
сфері регіонального розвитку. Проект триватиме до 31 сінчя 2016 року. 
 
Продукти: в усіх регіонах України проведені круглі столи з зазначеної тематики, а у 
2015 році буде виданий інформаційний бюлетень «Нові стратегії регіонального 
розвитку: перспективи впровадження», а також звіт «Регіональна політика в Україні: 
підсумки та перспективи реалізації стратегій регіонального розвитку». 
 
 

МІСЦЕВА ПОЛІТИКАМІСЦЕВА ПОЛІТИКАМІСЦЕВА ПОЛІТИКА   
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Проект «Стан та перспективи розвитку інфраструктури регіонів України»  
 
Координатор проекту: Ірина Сидоренко. 
 
Партнер проекту/донор: Регіональне Представництво Фонду імені Фрідріха Еберта 
в Україні і Білорусі. 
 
Зміст проекту: експерти Асоціації регіональних аналітичних центрів оцінили рівень 
розвитку інфраструктури власних регіонів, визначили слабкі місця та розробили 
практичні рекомендації щодо фінансування її розвитку. За результатами дослідження 
був проведений круглий стіл «Стан та перспективи розвитку інфраструктури регіонів 
України». 
 
Продукт: аналітична збірка «Стан та перспективи розвитку інфраструктури регіонів 
України». 
 

Експертне опитування «Чернігівщина експертна 2013» 
 
Координатор проекту: Ольга Рись. 
 
Організація відшкодувала всі витрати на проведення дослідження за рахунок власних 
коштів. 
 
Зміст проекту: було проведено експертне дослідження з метою надання оцінки 
окремим сферам суспільного життя, процесам та подіям, а також рівню впливу на них 
з боку регіональних та міських об'єднань. Крім того, на основі експертних оцінок був 
складений рейтинг найвпливовіших діячів та об'єднань.  
 
Продукт: на основі результатів дослідження опубліковано щоквартальний 
інформаційно-аналітичний журнал «Поліська аналітика».  
 

Всеукраїнська кампанія з вимірювання Індексу публічності місцевого 
самоврядування 
 
Координатор проекту: Ольга Рись. 
 
Ініціатор та партнер проекту: Львівське представництво Громадянської мережі 
ОПОРА. 
 
Донор: Європейський Союз. 
 
Зміст проекту: незалежні експерти Мережі партнерів із вимірювання Індексу 
публічності органів місцевого самоврядування здійснили дослідження з оцінки рівня 
публічності органів місцевого самоврядування у кожному місті обласного значення. 
Активна фаза моніторингу включала в себе подання та опрацювання відповідей на 
інформаційні запити, аналіз контенту офіційних веб-сайтів та друкованих видань, 
моніторингові візити, безпосереднє спостереження за роботою органів та посадових 
осіб місцевого самоврядування, опрацювання місцевих нормативно-правових актів.  
 
Продукти: регіональний звіт за результатами дослідження з оцінки публічності 
Чернігівської міської ради; аналітична збірка «Індекс публічності місцевого 
самоврядування»;. 
 

МІСЦЕВА ПОЛІТИКАМІСЦЕВА ПОЛІТИКАМІСЦЕВА ПОЛІТИКА   
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http://www.fes.kiev.ua/new/wb/media/InfrASTRUKTURA.pdf
http://www.fes.kiev.ua/new/wb/media/InfrASTRUKTURA.pdf
http://pfirs.org/produkti/book/3-rezultati-doslidzhennya-chernigivshchina-ekspertna-2013/3-produkti.html
http://pfirs.org/produkti/book/15-indeks-publichnosti-mistsevogo-samovryaduvannya-kintsevij-zvit-chernigiv/3-produkti.html
http://publicityindex.org
http://publicityindex.org


 

                

Проект «Відношення до корупції студентів/викладачів/адмінапарату, 
визначення її видів та розробка механізмів її подолання» 
 
Експерт проекту: Євгеній Романенко. 
 
Ініціатор та партнер проекту: громадська організація «Громадський центр 
«ЧАС». 
 
Донор: Міжнародний фонд «Відродження». 
 
Мета проекту: визначення механізмів подолання корупційних явищ у вишах 
Чернігівської області через дослідження відношення до неї та її сприйняття 
студентами/викладачами/адміністративним апаратом. 
 
Продукт: результати дослідження стану корупції в освітній сфері. 

 
Адвокасі кампанія "Декларації без декорацій", спрямована на 
впровадження в Україні політики належного регулювання питання 
конфлікту інтересів (у частині оприлюднення майнових декларацій 
публічних службовців 6 областей та м. Києва). 
 
Координатор проекту: Ольга Рись. 
 
Ініціатор та партнер проекту: Transparency International Україна 
 
Донор: Міжнародний фонд «Відродження». 
 
Зміст проекту: в якості партнера Поліський фонд міжнародних та регіональних 
досліджень долучився до Національної моніторингової кампанія стилю життя 
посадовців «Декларації без декорацій», ініційованої Transparency International 
Україна. У рамках кампанії близько 40 громадських організацій, журналістських 
агенцій та індивідуальних розслідувачів з усієї України перевіряли стиль життя 
високопосадовців місцевого та центрального рівня: міністрів, голів обласних 
державних адміністрацій, міських голів обласних центрів, а також усіх їх 
заступників. 
 

Проект "Муніципальна енергетична реформа в Україні" 
 
Координатор проекту: Наталія Висіканець.  
 
Ініціатор та партнер проекту: Громадянська мережа ОПОРА.  
 
Донор: Агентство США з міжнародного розвитку. 
 
Зміст проекту: поточна проектна діяльність полягає в проведенні інформаційної 
кампанії, яка полягає у підвищенні знань щодо процесу енергозбереження та 
енергоефективності. У рамках проекту протягом 2014 року було проведено 10 
інформаційних зустрічей, під час яких учасники отримали інформацію щодо 
можливостей збереження енергоресурсів у власному помешканні. 
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http://www.irf.ua/knowledgebase/news/viznachennya_mekhanizmiv_podolannya_koruptsii_u_vishakh/
http://ti-ukraine.org/
http://ti-ukraine.org/
http://ti-ukraine.org/


 

 

  

Моніторинг позачергових виборів Президента України та парламентської 
кампанії 2014 року 
 
Координатор проекту: Євгеній Романенко. 
 
Тривалість: березень-червень, вересень-листопад відповідно. 
 
Донор/партнер: Громадянська мережа ОПОРА. 
 
Мета проекту: забезпечення дотримання виборчого законодавства шляхом 
проведення незалежного громадського моніторингу всіх етапів виборчого процесу та 
надання незаангажованої оцінки процесу підготовки та проведення позачергових 
виборів Президента України та парламентських виборів 2014 року. 
 
Завдання:  
 довгострокове спостереження за виборчими процесами; 
 спостереження за процесами голосування та встановленням результатів 

волевиявлення в день виборів; 
 паралельний підрахунок голосів; 
 поширення інформації про виявлені порушення. 

ВИБОРЧІ ПРОГРАМИ ТА ВИБОРЧІ ПРОГРАМИ ТА ВИБОРЧІ ПРОГРАМИ ТА 

СОЦІОЛОГІЧНІ СОЦІОЛОГІЧНІ СОЦІОЛОГІЧНІ 

ДОСЛІДЖЕННЯДОСЛІДЖЕННЯДОСЛІДЖЕННЯ   
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